

走基层 送祝福 鼓干劲

体彩新春走访暖人心

赣鄱彩风



江西：为实体店发展鼓劲

本报讯 2月18日，春节后体彩复市第一天，江西省内多个设区市体育行政部门相关负责人纷纷前往辖区体彩实体店走访慰问、拜年贺春。

在赣州，赣州市体育局副局长钟友华一行在走访市区实体店时，为复市开业的实体店代销者送上节日祝福，并感谢他们为体育事业和体彩发展作出的贡献。在与代销者交谈中，钟友华详细询问了实体店的经营情况、存在的困难和对体彩工作的建议，鼓励代销者提高自身经营服务能力，严格落实责任彩票要求，争取在新的一年里再创佳绩。

在九江，九江市体育局副局长徐豹及产业科负责人一行走访慰问了市区多家实体店，为代销者送上新春祝福和慰问品，鼓励大家新年继续践行体彩的公益使命，不断提升自身素质、提高服务质量，为广大购彩者提供更加优质、便捷的服务。

复市当天，宜春市教育体育局副局长吴朝军及产业科负责人等一行来到市区多家实体店，为代销者送去新春慰问品和节日祝福。走访期间，吴朝军详细了解实体店经营状况、分中心服务情况，倾听销售人员的意见与建议。交流中，他鼓励销售人员积极创新、拓宽经营思路，强调要牢记体彩的公益使命，为购彩者提供更优质的购彩服务。

在吉安，吉安市教育体育局副局长胡晓燕来到实体店，与代销者聊家常、谈发展，询问服务情况，并感谢大家一年来为公益事业的辛勤付出，鼓励大家积极营造健康、理性的良好购彩环境，为吉安体彩事业高质量发展添砖加瓦。同日，吉安市泰和县、万安县、永丰县的体育行政部门相关负责人也纷纷到辖区实体店开展慰问，向代销者送去祝福，嘱托代销者认真履行责任彩票工作，鼓励大家新年新征程，为公益事业作出新贡献。

(王世让)



广东体彩为一线工作者送上节日慰问品。

广东体彩供图

粤彩风云



广东：慰问代销者

本报讯 日前，广东省体彩中心负责人等一行前往广州市体彩实体店进行新春走访慰问，给奋斗在一线的体彩销售员们拜年，送上新春问候和祝福，为大家鼓劲加油。

活动当天，海珠区琶洲街道的主题特色店，店内足球及新年氛围浓厚，销售员正有条不紊地开展各项工作。慰问组为销售员送去慰问品，并致以真切的关怀和诚挚的新春祝福。销售员梁奇杰表示：“我深切感受到体彩大家庭的温暖和力量，对做好新一年工作充满信心 and 干劲。新一年，我会深入践行责任彩票理念，合法合规经营，做好彩票销售工作。”

在海珠区琶洲大道的体彩传统实体店，店内整洁明亮。在店内醒目位置上放置有“广州体彩消防应

急包”，门口设置有免费饮水点，为环卫工人、外卖员及快递员等城市一线工作者服务。慰问组认真巡查了店内的安全消防措施，并向销售人员深入了解销售工作情况，送去暖心的慰问品。

在天河区广州佳兆业广场的商业综合体展示体验中心，丰富的龙年主题票吸引不少年轻群体驻足体验。慰问组重点了解该体彩展示体验中心落实责任彩票建设情况，并对购彩有节制、禁止向未成年人售彩及兑奖等相关知识、做法进行询问。

本次活动，慰问组特别关注实体店的安全问题，对店内的消防设施、电器线路、安全出口等方面进行了仔细检查，要求实体店代销者提高安全意识和责任意识，确保万无一失。

(黄心豪)

体彩驿站

甘肃体彩开展新春健步走活动

本报讯 为充分展现甘肃人充满活力、拼搏向上、不断进取的精神风貌，为2024年凝聚奋进力量。日前，甘肃省全民健身“大拜年”活动之2024年临洮县“文体融‘贺’闹新春”环洮河健步走全民健身志愿服务活动在定西市临洮县举行。

活动吸引了近1500名体育爱好者参与，定西市体彩管理分站号召临洮县体彩代销者积极参加。蓝天白云下，大家远离城市的喧嚣，置身大自然的怀抱中，用脚步丈量自然之美。在中国体育彩票的支持下，大汗淋漓的体育爱好者“走出了健康、走出了快乐、走出了幸福”。

参赛选手袁秋早早到达终点，他说：“这场体彩组织的活动氛围很好，我很喜欢这种和大家一起徒步健身的氛围。能在运动之后去体育集市放松一下，补充一下能量，也是一种很不错的体验。”

李兰作为第一个到达终点的女选手赢得了周围观众的阵阵掌声，她特别感谢为活动默默奉献的工作人员们，“裁判、志愿者们很热情，徒步过程中‘能量赋予者’发放的体彩物品非常有纪念意义。”

健身爱好者金丽说：“这次来参加体彩这个活动我很开心，活动办得很好，赛道布置很棒，有机会我还会来参加这样的活动。”

活动当天，甘肃体彩的工作人员和志愿者们，在现场搭建了公益宣传帐篷和责任彩票宣传展架。红色的印有体彩标识的拱门、“中国体育彩票”迎风飘扬的注水道旗、责任彩票宣传长廊成为徒步活动中一道亮丽的风景线，体彩工作人员在现场为周边居民和路过群众介绍宣传册里的体育彩票公益金的用途和责任彩票内容，让公益体彩、责任体彩的理念深入人心。

在体彩即开票展示区，寓意美好新春祝福的龙年主题票引得众多市民参与体验，人群中不时传来中奖的叫好声，欢声笑语持续不断。“我是被票面别致的顶呱刮吸引过来的，本想随手做公益庆祝新年，没想到中了个几百元的大奖”，一位幸运中奖的女士边介绍边开心的接过奖金。现场瞬间被引爆，大家纷纷争相体验，为新年讨个好彩头。

(赵萌)



市民浏览体彩宣传展板。

甘肃体彩供图

川彩风情

四川代销者喜迎龙年开市

本报记者 张小可

2月18日，春节后体彩开市销售的第一天，四川多地的体彩代销者装扮体彩店迎开市。

开市大吉

四川体彩成都西区分中心召开了2024年春节恢复销售启动会，对节后销售工作进行梳理部署，为实体店开市销售排忧解难。针对部分代销者在春节假期归来后开机上线遇到的问题，各区域销售主管逐一进行耐心地处理解决，确保开市顺利进行。同时分中心对安全生产工作进行了强调，强化安全管理，夯实安全基础，打好2024年销售工作安全保卫战。

开市当天，都江堰市的代销者们一大早就来到店里，整理店内环境，检查销售设备，清除过期海报，将即开票彩依次摆放，以干净舒适的环境，喜气洋洋的店内装饰迎接购彩者的到来。

门店换新

开市第一天，5106030307实体店代销者一早便来到体彩店里忙

活起来，打扫卫生、整理报刊，很快将店内焕然一新，迎接新年的第一波顾客到来。“春节假期刚刚过去，要为龙年开市第一天做好充足准备。”该店代销者表示，平时来店里购买顶呱刮即开票的顾客很多，在春节期间店里更是幸运中出了顶呱刮“十倍幸运”一等奖，龙年希望能延续幸运，为购彩者们带去更多惊喜。

5106033103实体店代销者也以饱满的精神状态迎接体彩开市，“我的体彩店刚开业一个月，我把店里收拾好、布置好，争取给购彩者留下好印象。”新年新气象，这位代销者希望自己在龙年里为购彩者提供更好的服务。

复工当时

为迎接购彩者的到来，眉山体彩中心积极组织代销者返岗复市，部分实体店代销者还准备了水果、零食及茶水，等待购彩者光临。一位代销者在开市第一天为顾客精心准备了红包，里面放了特意为购彩者选好的7星彩票，发来到店里的购彩者。这位代销者说：“钱不多，只是想让购彩者们能沾沾过年的喜气，讨个好彩头。”

新疆体彩

龙腾好运来

新疆体彩迎新春活动欢乐多

本报记者 赵萌

龙年新春，新疆维吾尔自治区博尔塔拉蒙古自治州博乐市体彩为市民在感受年味的同时，体验顶呱刮游戏带来的幸运和乐趣，在博乐市友好影城五楼的体彩实体店开展了“体彩新春季 龙腾好运来”新春贺岁市集品牌落地推广活动。丰富多彩的体彩迎新春活动，让广大市民在感受节日欢乐的同时，也领略到体彩带来的魅力和乐趣。

公益展示彰显体彩形象

在友好影城的活动现场，设置有新春许愿树、拍照打卡框、好运红包墙，还有公益翻翻墙、责任体彩“快乐五知道”、理性购彩展板画架等不同主题分区，公益主题墙展示了体彩公益金的用途方向和责任彩

票理念，科普理性购彩小知识，则让市民群众充分感受体育彩票的公益属性和品牌文化。

一面红包墙、一棵挂满红色许愿卡和红包的许愿树、一些红色装饰物营造出了浓厚的新春佳节氛围。不少年轻人在新春许愿树上，写下“2024高考上岸”“祝愿家人平安喜乐顺遂”“永远在一起”的新年愿望，祈愿新的一年鸿运当头、好运连连、彩头满满。另一边的拍照打卡区，姑娘小伙子手持“龙行大运”“步步高升”等手举牌拍照留影，传递对美好生活的期许与祝福。

新春即开票拉满新春氛围

活动现场的体彩顶呱刮展示区格外热闹，大家都想试试运气，为新年讨个好彩头。多款别具一格的龙年新春主题即开票深受市民喜爱。其中，“龙行大

运”即开票最受欢迎。

“中奖啦！中奖啦！今年一定运气不错”“今年是我的本命年，来上两张龙年新春主题票体验一下”“我每年都会去体彩店购买新春主题彩票，没想到在这里也能买到，真是太方便了”……设计精美的票面、寓意美好的彩票吸引不少人前来刮彩体验。

趣味互动传递温暖快乐

在公益展示区和理性购彩区，体彩工作人员向参与活动的市民朋友们宣传“快乐购彩，理性投注”的理念，鼓励大家以健康、理性和负责任的态度支持中国体育彩票。通过工作人员的讲解和展示，大家更多了解了体彩的公益理念和对社会作出的贡献。市民张女士表示：“这不仅是一个充满惊喜和快乐的场所，更是一个传递爱心和温暖的地方。在这里，通过每一张彩票，大家共同为中国体育彩票的发展和公益事业的进步贡献自己的一份力量。”

现场丰富多彩的互动活动，将喜庆的节日氛围拉满，体彩工作人员还为前来体验的市民朋友们送上精美的小礼品，购彩者们纷纷表示，这些礼品不仅增加了活动的趣味性，也让大家感受到了体育彩票带来的惊喜与快乐。

开奖公告

- 7星彩第24017期
本期销售:20212234元
开奖号码:1 3 9 5 7 1 + 3
- 排列3第24039期
本期销售:41038410元
开奖号码:5 0 8
- 排列5第24039期
本期销售:26006178元
开奖号码:5 0 8 6 8

2月18日

本版新闻热线:010-67110066 转 563
电子信箱:tycp2001@263.net



群众参与活动。

新疆体彩供图